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Konferenci zahájil předseda Výboru Regi-
onální rady Jiří Šulc, který shrnul aktuální 
stav rozdělování dotací z ROP Severozápad. 
V  současné době je už rozděleno přibližně 
13 miliard korun, tedy více než ¾ prostředků, 
které byly pro Severozápad vyčleněny. Zatím 
poslední dotace přidělil Výbor Regionální 
rady na svém zasedání 7.  listopadu 2011. 
Zároveň pokračuje proplácení dotací pro pří-
jemce, kteří své projekty dokončili a úspěšně 
prošli kontrolami. Dosud bylo proplaceno asi 
7 miliard,“ řekl v úvodu konference Jiří Šulc.

Hlavním tématem konference pak bylo vy-
užití prostředků ze strukturálních fondů EU 
v regionu Severozápad v příštím programo-
vém období. Současný stav příprav na využi-
tí evropských fondů po roce 2013 představil 
1.  náměstek ministra pro místní rozvoj Da-
niel Braun. Petr Zahradník, člen NERV ČR, 
projektový manažer a konzultant EU Office 
České spořitelny pak ve svém příspěvku při-
blížil výzvy pro kohezní politiku v budoucím 
období.
Přípravu na budoucí programové období 

z pohledu regionu soudržnosti Severozápad 
a Regionální rady pak popsal Jiří Červinka, 
který je pověřen řízením Úřadu Regionál-
ní rady regionu soudržnosti Severozápad. 
Jednu z  hlavních aktivit přípravy nového 
programovacího období, internetové do-
tazníkové šetření, jehož cílem je zmapovat 
názory respondentů na období 2007–2013 
a získat podklady pro přípravu nového pro-
gramového období 2014–2020 představil ve 
svém referátu Ivan Novotný z Úřadu Regio-
nální rady.�

V pořadí čtvrtou výroční 
konferenci ROP Severozápad 
hostilo Muzeum města 
Ústí nad Labem. V historické 
budově, která díky dotaci 
z ROP Severozápad prošla 
kompletní rekonstrukcí, 
se 10. listopadu 2011 sešli 
zástupci regionálního 
operačního programu, 
ministerstev, krajů, měst 
a obcí i neziskových 
organizací. 

VÝROČNÍ KONFERENCE: 
„PŘÍPRAVA NA VYUŽITÍ EVROPSKÝCH FONDŮ PO ROCE 2013″

Podpora byla rozdělena mezi projekty, 
které byly do ROP Severozápad podány 
v  rámci 21.  Výzvy. Projektové žádosti 
bylo možné předkládat od 6. ledna do 
29. dubna letošního roku.

Žadatelé mohli předkládat projekty spadající 
do oblasti podpory 3.2 Rozvoj dopravní ob-
služnosti regionu (podáno 6 projektů, z toho 
v  Ústeckém kraji 5 a v  Karlovarském kra-
ji 1), oblasti podpory 4.1 Budování a  rozvoj 
atraktivit a  infrastruktury cestovního ruchu 
(podáno 110 projektů, z toho v Ústeckém 
kraji 52 a v Karlovarském kraji 58) a oblasti 
podpory 4.3 Podpora marketingu a  tvorby 
a  rozvoje produktů cestovního ruchu (po-
dáno 59  projektů, z toho v Ústeckém kraji 
29 žádostí a v Karlovarském kraji 30).

Největší objem dotací, více než 1 miliarda 
korun, směřuje na podporu rozvoje infra-
struktury cestovního ruchu. Mezi 28 žádost-
mi, které budou podpořeny jsou například 
dva projekty modernizace a rozšíření skiare-
álu na Klínovci, chebský projekt turistického 
využití levého břehu Ohře nebo projekt Dům 
porcelánu s modrou krví, který předložilo 
město Dubí.

Mezi projekty zaměřené na podporu mar-
ketingu cestovního ruchu se rozdělovalo 
přibližně 90 milionů korun. Podpořeno bylo 
16  nejlépe hodnocených projektů. Dotaci 
pro svůj záměr získá například město Kras-
lice, které s  podporou ROPu Severozápad 
zpracuje strategie rozvoje cestovního ruchu 
na Kraslicku. Podpořen bude ale i projekt 

obce Zubrnice, který přiblíží život našich 
předků nebo tvorba marketingového balíčku 
pro infocentrum Města Kadaň.

Pro projekty z oblasti rozvoje dopravní ob-
služnosti bylo připraveno 350 milionů korun.  
Podpořeny budou dva projekty výstavby dal-
ších úseků cyklostezek Labe a Ohře. Dotaci 
získalo také město Roudnice nad Labem pro 
svůj projekt Alej 17. listopadu – moderní do-
pravní tepna. Bodové hranice pro přidělení 
dotace dosáhl také projekt Cyklostezka Plou-
čnice, který předložil Ústecký kraj. Z důvodu 
vyčerpání alokace bude však žadateli nabíd-
nuta jen část požadované dotace.

Smlouvy o poskytnutí dotací budou s úspěšný-
mi žadateli podepisovány v průběhu prosince 
a ledna.�

VÝBOR REGIONÁLNÍ RADY ROZDĚLIL DALŠÍ DOTACE
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Ústecké gymnázium se dočkalo nové tělocvičny a jídelny

při níž vznikla nová tělocvična a jídelna 
a ze staré tělocvičny přednášková síň, 
stála zhruba 150 milionů korun, z toho 
139 milionů korun zajistil z evropských 
fondů a zbylých 11 milionů korun uhradil 
Ústecký kraj z vlastního rozpočtu.

Budova školy je z roku 1907. Gymnáziu 
začala sloužit v roce 1953 a od té doby 
chátrala. „Zatékalo střechou, okny, změ-
na přišla až poté, co se zřizovatelem stal 
kraj,“ uvedl ředitel gymnázia Alfréd Dytrt.  

Kraj naplánoval velkou rekonstrukci. „Pů-
vodně jsme přišli v 90. letech s myšlenkou 
postavit první gymnaziální kampus v repub-
lice, ale tehdy tomu nikdo nebyl nakloněn, 
aspoň se tedy škola opravila,“ uvedl před-
seda Regionální rady a současný poslanec 
Jiří Šulc. Projekt rekonstrukce je zpracován 
do šesti etap. Čtvrtá etapa byla nejdůleži-
tější. Díky ní už studenti nemusí běhat na 
tělocvik do jiných škol a na obědy chodit 
do podnikové závodní jídelny.	�

Nové prostory po ukončení čtvrté etapy 
projektu „Gymnázium Jateční ul., Ústí 
nad Labem – dostavba areálu 4. etapa“ 
uvedl do provozu předseda Regionální 
rady soudržnosti Severozápad Jiří Šulc 
společně s ředitelem gymnázia Alfrédem 
Dytrtem a dalšími významnými partnery 
projektu.

„Investice je jednou z největších akcí ve 
školství, pro kterou ROP Severozápad 
zajistil finance“, řekl v úvodu předseda 
Regionální rady Jiří Šulc. Čtvrtá etapa, 

Studenti gymnázia v Jateční 
ulici v Ústí nad Labem se 
díky podpoře Regionálního 
operačního programu 
Severozápad dočkali 
vlastní tělocvičny, studovny 
a jídelny. 
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Dětská výtvarná soutěž

Výherci byli slavnostně vyhlášeni na 4. Výroční 
konferenci Regionální operačního programu 
Severozápad, která se konala 10.  listopadu 
2011 v  Muzeu města Ústí nad Labem. Na 
prvním místě v kategorii jednotlivců se umís-
til a  pro hlavní cenu se dostavil Jakub Žižka 
z 8. Základní školy v Mostě. Za své první místo 
v soutěži si Jakub odnesl digitální fotoaparát. 
„Bylo mi opravdovým potěšením zúčastnit 
se slavnostního vyhlášení soutěže“, řekl nám  
Jakub po skončení programu. Na druhém 
místě se umístila Aneta Koptíková ze Základní 
školy v Bukovanech u Sokolova, a o třetí místo 
se pak společně podělili Elen Nechanická ze 
Základní školy J.  A.  Komenského v  Lounech 
a  Ivan Giňa ze Základní školy v  Čížkovicích. 

Výherci si odnesli balíčky výtvarných potřeb, 
které jistě využijí v  hodinách výtvarné výuky 
k namalování dalších takto povedených výkre-
sů. První cenu v kategorii kolektivů získali žáčci 
1.  a 2.  třídy Základní školy Hory Sv. Kateřiny 
a pro svou školu tak vysoutěžili digitální video-

kameru. Druhé místo v soutěži obsadil kolek-
tiv chlapců páté třídy Základní školy v Lomnici 
u Sokolova ve složení Barfus Daniel, Cholopov 
Radek a Hervert Tomáš. Na třetím, bronzovém 
místě se umístil opět kolektiv chlapců Matuš-
ka Kryštof, Sommerschuk Matěj a Kříž Rudolf 
ze Základní školy Ladova v Litoměřicích. Všem 
výhercům blahopřejeme a přejeme hodně ra-
dosti ze získaných výher.�

Soutěž byla ukončena po dvou měsících trvá-
ní k 31. říjnu 2011 s velmi příznivými výsledky. 
Do soutěže bylo zasláno celkem 175 výkresů 
z  33 základních škol. Soutěžilo se jak v  ka-
tegorii jednotlivců, tak v kategorii kolektivů. 
V pátek 4. listopadu 2011 zasedla pětičlenná 
odborná hodnotící porota, tvořená zaměst-
nanci Úřadu Regionální rady a rozhodla o vý-
sledcích celé soutěže. Porota hodnotila nejen 
výtvarné nadání dětí, ale i originalitu nápadu. 
Do soutěže byla zaslána opravdu spousta 
krásných a nápaditých výkresů, výběr těch 
nejlepších byl složitý, porota však nakonec  
vybrala z obou kategorií ty nejpodařenější. 

1. místo – �kolektiv ze ZŠ Hora Sv. Kateřiny

Začátkem září letošního roku Úřad Regionální rady regionu 
soudržnosti Severozápad vyhlásil dětskou výtvarnou 
soutěž na téma  „U nás bychom potřebovali“ určenou pro 
základní školy regionu Severozápad, tedy celého Ústeckého 
i Karlovarského kraje.  

2. místo – Aneta Koptíková

3. místo – Ivan Giňa

3. místo – Elen Nechanická

2. místo – kolektiv ze ZŠ Lomnice u Sokolova 3. místo – kolektiv ze ZŠ Ladova Litoměřice

1. místo – Jakub Žižka
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Aeroplan.cz 
předával ceny

	

	
Výherci si převzali ceny 
z prvního kola soutěže 
Aeroplanem.cz. Hlavní cenou 
byly poukazy na vyhlídkové 
lety nad Ústeckým krajem 
a Karlovarským krajem. 

Na Krajském úřadě Karlovarského kraje je 
výhercům předali místopředseda Regionální 
rady Tomáš Hybner a náměstek hejtmana 
Martin Havel, na krajském úřadě v Ústí nad 
Labem pak ceny předával náměstek hejt-
manky a člen Výboru Regionální rady Arno 
Fišera. V Karlovarském kraji hlavní cenu zís-
kala Květoslava Kocábová, v Ústeckém přálo 
při losování štěstí Jiřímu Ventovi.
Internetové hlasování o nejzajímavější pro-
jekt podpořený z Regionálního operačního 
programu Severozápad ovšem zdaleka ne-
končí. Na stránkách aeroplanem.cz bude 
možné z nominovaných projektů vybírat ten 
nej až do konce listopadu. Ceny, včetně vy-
hlídkových letů nad regiony, se pak budou 
losovat ještě ve dvou kolech. Pokud jste tedy 
v tom prvním neuspěli, neváhejte a zkuste 
štěstí na www.aeroplanem.cz znovu.�

		

V Mariánských Lázních vyroste moderní 
dopravní terminál

Nový dopravní terminál pro autobusy 
a trolejbusy v těsné blízkosti vlakového 
nádraží v Mariánských Lázních nabídne 
cestujícím v budoucnu plynulý přestup 
mezi všemi druhy veřejné dopravy ve 
městě, okolní komunikace projdou po-
třebnými opravami a na místě přibude 
zeleň. 

„Po dokončeném dopravním terminálu 
v Sokolově pokračuje kraj zahájením stavby 
v Mariánských Lázních ve svém záměru na-
bídnout lidem v regionu dopravní uzly, kde 
budou mít po ruce potřebné druhy dopra-
vy i přehledný informační systém, který jim 
usnadní cestu za prací i na výlety,“ uvedl 
náměstek hejtmana Petr Navrátil.
Celkové přepokládané náklady projektu činí 
75 milionů korun, přičemž podpora z ROP 
Severozápad tvoří 92,5 procent celkové 
částky (85 % fondy EU, 7,5 % státní roz-
počet), o zbylé výdaje se podělil Karlovarský 
kraj a město Mariánské Lázně.
Zhotovitelem stavby je společnost EURO-
VIA CS, která započala s úpravou prostran-
ství a stavebními pracemi 17. října letošního 
roku. V rámci stavby dojde k novému uspo-
řádání autobusových zastávek, vznikne šest 
odjezdových stání a jedno centrální stání 

s kombinací zastávky MHD. Lidé, kteří k ter-
minálu přijedou autem, budou moci využít  
61 parkovacích stání. Město Mariánské Lázně 
se bude podílet také na úpravě přilehlých ko-
munikací, ploch zeleně a veřejného osvětlení. 
„Propojení mezi nádražní budovou a odjez-
dovými autobusovými stáními bude tvořeno 
přístřeškem, jakousi kolonádou, aby mohli ces-
tující komfortně přejít i za nepříznivého počasí 
suchou nohou z  autobusu na vlak nebo jiný 
druh dopravy,“ vysvětlil Navrátil. 
Moderní dopravní uzel bude završením 
několika etap dopravních změn ve městě.  
Naváže na rekonstrukci budovy nádraží 
a  nově zbudovaný koridor z  Chebu přes 
Mariánské Lázně do Plzně. Terminál začne 
sloužit cestujícím v červnu roku 2012.�

		

Okolí bohušovického nádraží má za sebou 
revitalizaci

Lidé v Bohušovicích nad Ohří mají 
nové prostory před velmi využíva-
ným vlakovým nádražím. 

Otevření projektu Revitalizace veřejného 
prostranství v Bohušovicích nad Ohří se 
zúčastnil také předseda Regionální rady 
regionu soudržnosti Severozápad Jiří Šulc. 
Společně se starostou Bohušovic nad Ohří 
Ivem Hynlem slavnostně přestřihl pásku. 
S realizací projektu se začalo letos v dubnu 
a až na drobné detaily jsou nové prostory 
u nádraží hotové. „Chybí už jen stojany na 
kola, některé části mobiliáře a informační 
tabule“, uvedl starosta Ivo Hynl.
Dále podotkl, že přidělení dotace z Regio-
nálního operačního programu Severozá-
pad  vyšla městu, až na potřetí. Předmětem 
projektu byla celková regenerace veřejného 

prostranství před nádražím Českých drah 
v  blízkosti města a vytvoření nové klidové 
odpočinkové zóny ve městě. Vybudovaly se 
nové pěší komunikace, místa na parkování 
včetně vyhrazeného parkování pro osoby se 
sníženou schopností pohybu a orientace, 
úpravy míst pro přecházení komunikací pro 
tyto osoby a  tím zajištění bezbariérovosti 
celého prostoru. „Tento prostor si o obno-
vu říkal řadu let, vím, že místní lidé tento  
prostor hodně využívají a v tuto chvíli vypadá 
prostranství u  nádraží opravdu dobře“, řekl 
při slavnostním otevření předseda Regionální 
rady regionu soudržnosti Severozápad Jiří 
Šulc.
Celkové náklady projektu se vyšplhaly té-
měř na 17 miliónů korun, přičemž dotace 
z Regionálního operačního programu Seve-
rozápad činila 14,3 miliónů korun.�


